

我使馆解救多名被困缅甸中国公民

中方正与缅甸等方面开展联合执法行动,依法严厉打击不法团伙

近日,多名中国公民被以“高薪聘请”为由诱骗偷渡至缅甸妙瓦底地区,被要求从事电信诈骗活动。中国驻缅甸使馆接到求助信息后,第一时间启动应急预案,协调缅警方开展营救。目前有关人员已安全获救。

针对电诈团伙盘踞在缅甸边境地区,从事违法犯罪活动,侵害中国公民利益,中方高度重视,正与缅甸等方面

开展联合执法行动,依法严厉打击不法团伙,解救被困中方人员。

中国驻缅甸使馆再次提醒广大中国公民,切勿轻信所谓网络高薪招聘信息,偷渡至境外从事各类违法犯罪活动,以免生命财产安全受到损害。如在缅遭到非法拘禁,请受害者或家属尽快向中缅两国警方报警,并向中国驻缅甸使领馆求助,以便警方及时营救。据新华社



首页 使馆信息 新闻动态 中缅关系 了解缅甸 领事服务

首页 > 领事服务

中国驻缅甸使馆解救多名被困妙瓦底中国公民

2023-05-14 17:40

网站截图

揪心! 江西5岁双胞胎失踪超24小时

跟小伙伴玩捉迷藏不慎走失 当地正抽干河道搜寻

5月13日下午3时,一对5岁双胞胎男童在家门口失踪,当地组织上百搜救人员进行搜救。孩子失踪的地点,位于江西新余渝水区珠珊镇花田村。目前,这对双胞胎失踪已经超过24小时。

5月14日,双胞胎的叔叔廖先生告诉记者,这对5岁半男童是他哥哥的儿子,平时和父母住在新余市区,周末回到花田村的爷爷奶奶家。5月13日下午3时30分许,兄弟俩和他们的哥哥、堂弟一起在爷爷奶奶家躲猫猫,这对双胞胎突然跑出房子,哥哥和堂弟从屋内出来找他们,没有找到。14日晚,双胞胎的父亲廖先生证实说,“孩子目前没有找到。我们这里监控很少,因此暂时没有孩子的下落,我们还在努力寻找。”

“村中的河正在放水,现在还没完全放完……”新余蓝天救援队的人士



失踪的双胞胎。图据网络

告诉记者。警方和救援人员出动了无人机和警犬,对村子周边都进行了搜索,孩子仍然没找到。新余市渝水区珠珊镇政府工作人员表示,镇政府非常重视此事,正在和当地警方搜寻这对失踪男童。

据《极目新闻》《澎湃新闻》《都市快报》

28岁西工大副教授发布《不正经招生指南》被质疑 招生自称“长相比较可爱”? 回应来了



邵典

技术研究院邵典副教授在知乎和学校官网教师主页发布了一则《不正经招生指南》。简历显示,邵典在北大获得学士学位,此后在香港中文大学获博士学位,2023年1月入职西工大。

对于招生的要求,最受到关注的是邵典对自己列出的优势和劣势,在优势部分她表示自己“长相:比较可爱,圆脸,显小,大致可以参考院系里给我拍的形象照”。

对于一些网上的质疑,邵典在5月5日通过知乎个人账号发布了回应,“我发招生贴之前向院长请示,这样是否可以,院长说支持年轻人新的表达方式,我很感动。”

据《中国青年报》《澎湃新闻》等

“长相比较可爱,圆脸,显小,大致可以参考院系里给我拍的形象……”近日,一则西北工业大学28岁女副教授的招生指南在学术圈爆火,引发热议。

据了解,西北工业大学无人系统

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



时事动态关注微博

山西兴县发生一起重大刑事案件

已致7人死亡11人受伤

记者从山西省兴县人民政府新闻办公室了解到,5月13日14时许,兴县奥家湾乡发生一起重大刑事案件。接报后,公安机关全力开展案件侦查工作。经初步查明,犯罪嫌疑人郭某亮(男,27岁)因感情纠纷在奥家湾乡沟门前村将郭某英(女,21岁)致伤,将裴某英(郭某英的婆婆)、蒋某龙(郭某英的丈夫)、蒋某宸(郭某英的儿子)杀

害。随后,郭某亮驾驶一辆白色小轿车逃窜,将1名出警人员和13名行人撞倒。截至目前,该案件共致7人死亡,11人受伤。

目前,犯罪嫌疑人已被警方抓获,案件正在进一步侦查中。据新华社



中共青岛市委宣传部